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1. Начертите два неколлинеарных вектора 
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| = 2см. Постройте вектор 
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2. Точка К делит отрезок MN в отношении MK : KN = 3 : 2. Выразите вектор 
[image: image5.wmf]АМ

 через векторы 
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, где А – произвольная точка.

3. Высота, проведенная из вершины тупого угла равнобедренной трапеции, делит большее основание трапеции на два отрезка, меньший из которых равен 2см. Найдите большее основание трапеции, если ее средняя линия равна 8см.
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1. Начертите два неколлинеарных вектора 
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 так, что | 
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| = 3cм, | 
[image: image10.wmf]b

| = 3м. Постройте вектор 
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2.Точка А делит  отрезок EF в отношении ЕА : AF = 2 : 5. выразите   вектор  
[image: image12.wmf]КЕ

 через  векторы 
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, где К– произвольная точка.

 3. Высота, проведенная из вершины тупого угла равнобедренной трапеции, делит среднюю линию  на  отрезки, равные 2см и 6см. Найдите  основания  трапеции.
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